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→ Právo aktuálně

Praktické novinky z oblasti digitalizace 
a autorského práva 

Lenka Hanková, Alice Kubová Bártková
Rödl & Partner Praha

Datovky povinně pro další osoby

Od 1. ledna 2023 se automaticky postupně zřizují 
datové schránky pro všechny fyzické osoby podni-
kající, které mají přiděleno IČO a všechny právnické 
osoby. Datové schránky budou umožňovat doručo-
vání zpráv nejen od veřejnoprávních subjektů (tuto 
funkci nelze vypnout), ale i  od soukromoprávních 
(příjem takzvaných „poštovních datových zpráv“ je 
povolen automaticky, lze jej deaktivovat). U  obou 
typů zpráv platí fikce doručení okamžikem přihlá-
šení nebo po 10 dnech od dodání zprávy do dato-
vé schránky. Pokud chcete svému dlužníkovi zaslat 
například výzvu k zaplacení, zkontrolujte si nejdříve, 
zda mu ji lze doručit i do datové schránky. 

e-fbl – digitalizace v přepravě

Spediční společnosti bude určitě zajímat i novinka 
organizace FIATA (Mezinárodní federace zasílatel-
ských svazů), která zavedla pro své členy možnost 
používat bezpapírové náložní listy (FIATA Bill of La-
ding – eFBL) v  zabezpečeném digitálním formátu 
založeném na technologii blockchainu. Připravuje-
me další informace, protože využití tohoto eFBL má 
v českém právním řádu svá specifika.

Novela autorského zákona a změny u licencí 
v občanském zákoníku

Všimli jste si, že Google při vyhledávání článku 
z elektronických periodik již nezobrazuje jeho úry-
vek, ale víceméně jen jeho název? Je to z  důvodu 
novely autorského zákona účinné od 5. ledna 2023. 
Poskytovatelé on-line služeb by totiž nově měli vy-
davatelům tiskových periodik za užití článku či jeho 
části uhradit přiměřenou odměnu.
	 Dále novela upřesňuje podmínky odpo-
vědnosti poskytovatelů služeb informační společ-
nosti pro sdílení obsahu on-line (platformy typu 
YouTube, ulož.to) za nelegální obsah nahraný uživa-
teli. Taková platforma musí vynaložit „nejlepší úsilí“ 

k získání licence od autora, a pokud se jí to nepoda-
ří, pak by měla zamezit zveřejnění obsahu porušu-
jícího autorská práva. Pokud však autor platformu 
sám upozorní, musí platforma přístup k nelegálnímu 
obsahu znemožnit nebo tento obsah smazat a po-
kusit se zamezit jeho opětovnému nahrání. 
	N ovinkou jsou i další zákonné licence pro 
automatizované analýzy textů nebo dat, pro užití díla 
nedostupného na trhu, pro digitální výuku nebo pro 
pastiš. Novela potěší i všechny, kteří v  rámci svého 
provozu zpřístupňují vysílání rozhlasu či televize úz-
kému okruhu lidí nikoliv za účelem výdělku (například 
rádio hrající v kadeřnictví), neboť již nebudou muset 
za tuto zvukovou kulisu hradit nepříjemné poplatky.
	P odstatné změny se promítly i do ujed-
nání o  licenční odměně v  občanském zákoníku, 
která může být nově sjednána jako pevná částka 
jen v  odůvodněných případech a  s  ohledem na 
zvláštnosti jednotlivých odvětví. Zavádí se i povin-
nost nabyvatele licence informovat autora pravi-
delně (alespoň jednou ročně) a v přiměřeném roz-
sahu o využívání licence i podlicence.

Kontakt pro další informace

Zkraje nového roku vešla v účinnost nejen „tlačítková novela“ občanského zákoníku 
a zákona o ochraně spotřebitele, ale čerstvý vítr zafoukal i do oblasti digitálních jednání 
a autorských práv.

Mgr. Lenka Hanková
advokátka
Senior Associate
T +420 236 163 710 
lenka.hankova@roedl.com

JUDr. Alice Kubová Bártková, M.E.S. 
advokátka 
Associate Partner
T +420 236 163 720
alice.bartkova@roedl.com
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Petr Tomeš
Rödl & Partner Praha

Jedná se především o situace takzvaných rutinních 
entit s  omezeným funkčním a  rizikovým profilem 
(které používají pro nastavení cen svých výrobků 
metodu cost plus) a  otázku, zda tyto společnos-
ti musí zohledňovat skokově rostoucí náklady na 
energie (případně i další vstupy) ve svých vnitros-
kupinových cenách výrobků v celé výši. 
	 Finanční správa odkazuje na její obdob-
ný Pokyn k problematice pandemie Covid-19 s tím, 
že i v případě energetické krize by se mělo postu-
povat stejnou optikou. 
	 Finanční správa je toho názoru, že ru-
tinní výrobní společnosti by měly zohledňovat při 
použití metody cost plus veškeré náklady ve své 
nákladové základně, ze které je po přidání zisko-
vé přirážky tvořena cena výrobků. Tedy i  rostoucí 
náklady na energie v  celé jejich výši. Významně 
rostoucí úroveň nákladů na energie by pak měla 
být zohledněna v  hodnotě ziskové přirážky, kde 
se obecně dá očekávat pokles její tržní hodnoty, 
mimo jiné právě z důvodu energetické krize. 
	P odle našeho názoru s tímto přístupem 
lze v obecné rovině souhlasit, ale v praxi bude situ-
ace často složitější. Výrobní společnosti se zahra-
ničními vlastníky mají velmi pestrou škálu funkcí 
a rizik i z hlediska nákupu energií a možnosti ovliv-
nění její ceny a  dalších podmínek transakce. Po-
kud takováto výrobní společnost samostatně bez 
vlivu mateřské společnosti rozhoduje o  volbě do-
davatele energií a o nastavení cenových a dalších 
podmínek nákupu energií, nemusí být ve všech 

případech přenášení celé výše vícenákladů na ma-
teřskou společnost správným řešením z  pohledu 
metodiky převodních cen. Výše ceny energií a míra 
zdražení je totiž faktor, který daná výrobní společ-
nost může alespoň částečně ovlivnit, a  proto by 
měla částečně nést i související rizika (jinými slovy 
vzniklé vícenáklady). 
	 V  určitých případech rutinní výrobní 
společnosti prodávají v rámci skupiny své výrob-
ky i  jiným společnostem než mateřským (nebo 
než těm, které mají komplexnější rozhodovací 
pravomoci). Při prodeji výrobků skupinové rutinní 
distribuční společnosti není určitě na místě pře-
nášet tyto energetické vícenáklady na tyto sku-
pinové odběratele a snižovat tak jejich ziskovost 
(pokud by tedy nedošlo ke korekci jejich zisko-
vosti, tzv. TP adjustment, ze strany mateřské spo-
lečnosti). 
	 Finanční správa ve Sdělení zmiňuje, že 
energetické vícenáklady v nákladové základně bu-
dou „kompenzovány“ nižší ziskovou přirážkou, která 
na celém trhu (i u nezávislých společností) vlivem 
energetické krize poklesne. V praxi bude však pro-
blematické při obhajobě převodních cen roku 2022 
nalézt taková srovnatelná tržní data, která by již re-
flektovala nižší ziskovost. Dostupná budou ještě po 
dlouhou dobu data let před energetickou krizí. Tuto 
situaci lze částečně vyřešit podobně jako za covido-
vé krize makroekonomickou studií poklesu jednotli-
vých odvětví, ale i přesto by dávalo smysl postupo-
vat individuálně a zkoumat, zda ve vazbě na funkční 
a rizikový profil společnosti by měla být přenášena 
skutečně celá hodnota energetických vícenákladů 
v rámci vnitroskupinových cen výrobků. 

→ Daně aktuálně

Co říká Finanční správa k dopadu energetické krize 
na převodní ceny

Finanční správa vydala 20. prosince 2022 na svých webových stránkách Sdělení k dopa-
du energetické krize na nastavení metodiky převodních cen. 
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Petr Koubovský, Ilona Shapoval
Rödl & Partner Praha

Zákon č. 300/2008 Sb. o elektronických úkonech 
a  autorizované konverzi dokumentů stanovil tak-
zvanou fikci doručení datové zprávy. V  rámci této 
fikce je dokument (datová zpráva) odeslaný orgá-
nem veřejné moci doručený uplynutím 10 dnů od 
dodání dokumentu do datové schránky příjemce, 
a  to bez ohledu na to, zda došlo ke skutečnému 
vyzvednutí či nikoliv. 
	 Dle dosavadních závěrů našich soudů se 
pravidlo „posunující“ den doručení až na následující 
pracovní den použilo pouze v případě doručení pro-
střednictvím provozovatele poštovních služeb. V pří-
padě datových schránek má však jejich uživatel mož-
nost po dobu celých 10 dnů se se zprávou seznámit.
	R ozsudek ze dne 26. 5. 2022 (č. j. 4 Afs 
264/2018–85) Nejvyššího správního soudu však při-
náší zásadní změnu výkladu ustanovení § 17 odst. 4 
uvedeného zákona. Soud se v daném případu vyjá-
dřil k otázce sporu mezi finančním úřadem a spo-
lečností při uložení pokuty za pozdní podání kont-
rolního hlášení a aplikace pravidla fikce doručení, 
protože tato zpráva byla doručena v neděli. Dle ná-
zoru společnosti se mělo aplikovat pravidlo obsaže-
né v daňovém řádu, tedy že den doručení připadne 
až na následující pracovní den. Čtvrtý senát Nejvyš-

šího správního soudu se však s dosavadními závěry 
neztotožnil a celá kauza tak došla až k rozšířenému 
senátu Nejvyššího správního soudu. Výsledkem bu-
diž novum pro uživatele datových schránek, kteří 
s účinností od 1. ledna 2023 mohou uvítat zavedení 
nového pravidla, podle něhož platí, že v sobotu, ne-
děli a  státní svátky nedojde k  automatickému do-
ručení datových zpráv, pokud si sám uživatel doku-
ment dosud neotevřel. Posledním dnem doby fikce 
doručení je nově nejblíže následující pracovní den.
	 V  kontextu s  výše uvedenou změnou 
výkladu si dovolujeme také upozornit na zásadní 
implikace této změny pro daňové poplatníky, a to 
zejména s ohledem následného běhu dalších zá-
konných lhůt (například lhůta pro odvolání, apod.).

Kontakt pro další informace

→ Daně aktuálně

Změny v doručování zpráv do datových schránek 
s účinností od 1. ledna 2023

Nejvyšší správní soud vydal v průběhu loňského roku rozsudek, kterým se od 1. ledna 
2023 mění doručení fikcí do datové schránky. Jedná se o příznivější úpravu pro příjemce 
datových zpráv, tedy běžné občany i daňové poplatníky, jimž se takto prodlouží lhůta au-
tomatického doručení datových zpráv, které si uživatel dosud neotevřel. 

	S oučasné Sdělení Finanční správy tak 
vnímáme jako zdařilý základ, který jistě bude brzy 
doplněn detailnějším dokumentem popisujícím 
tyto praktické situace. O případném dalším vývoji 
vás budeme informovat v dalších vydáních našeho 
newsletteru. 
	P okud se tato problematika týká i  vaší 
společnosti a  v  důsledku energetické krize došlo 
ve vaší skupině ke změně metodiky převodních 
cen, rádi s vámi rozebereme možná rizika a dopo-
ručíme argumentaci k obhajobě nastavení cen před 
správcem daně.

Článek byl současně publikován na www.epravo.cz

Kontakt pro další informace

Ing. Petr Tomeš 
daňový poradce
Associate Partner 
T +420 236 163 750 
petr.tomes@roedl.com

Ing. Petr Koubovský
daňový poradce
Associate Partner
T +420 236 163 246 
petr.koubovsky@roedl.com
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Petr Tomeš
Rödl & Partner Praha

Německý správce daně v  rámci daňové kontro-
ly zpochybnil nastavení převodních cen německé 
společnosti v transakci s její českou dceřinou spo-
lečností a snížil náklady německé společnosti na 
nákup výrobků. 
	 Česká společnost následně podala do-
datečné daňové přiznání a  adekvátně si snížila 
výnosy z prodeje výrobků německé mateřské spo-
lečnosti a potažmo základ daně, tak aby odstrani-
la vzniklé dvojí zdanění. S  tímto postupem český 
správce daně souhlasil. 
	 V rámci dodatečného daňového přiznání 
vznikla daňová ztráta, kterou si česká společnost 
chtěla uplatnit v jednom z dalších období. Jelikož 
dle tehdejší právní úpravy nebylo možné uplatnit 
novou daňovou ztrátu v rámci dodatečného daňo-
vého přiznání (jednalo se o rok 2011), pokud nebyl 
vykázán vyšší základ daně, společnost se rozhod-
la uplatnit daňovou ztrátu formou obnovy řízení. 
S  tímto postupem správce daně nesouhlasil, ne-
boť nebyly splněny zákonné podmínky pro zaháje-
ní obnovy řízení. Správce také zamítl argumentaci 
ohledně zamezení dvojího zdanění, protože dvojí 
zdanění vzniklé v rámci německé daňové kontroly 
se týkalo jiného období. NSS následně potvrdil ná-
zor správce daně. 

	P odle dnešní právní úpravy, která již ne-
obsahuje tuto „tvrdou“ podmínku (uplatnění doda-
tečné ztráty jen v  případě dodatečně vyššího zá-
kladu daně), by bylo možné takovou daňovou ztrátu 
uplatnit, pokud by již dané období nebylo promlče-
né. 
	 Z tohoto důvodu doporučujeme věnovat 
takovým případům u vašich spojených společností 
náležitou pozornost a podniknout potřebné kroky 
k odstranění dvojího zdanění. S prověřením podmí-
nek pro takovouto sekundární úpravu převodních 
cen a  případné uplatnění daňové ztráty vám rádi 
pomůžeme. 

Kontakt pro další informace

→ Daně aktuálně

Nejvyšší správní soud rozhodl ve věci uplatnění 
daňové ztráty po úpravě převodních cen
Nejvyšší správní soud vydal rozhodnutí ve věci uplatnění daňové ztráty – jako odčita-
telné položky od základu daně – která vznikla v návaznosti na úpravu převodních cen 
v německé daňové kontrole. 

Ing. Petr Tomeš 
daňový poradce
Associate Partner 
T +420 236 163 750 
petr.tomes@roedl.com
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Martin Koldinský
Rödl & Partner Praha

Nejvyšší správní soud se zabýval kauzou známou 
jako ELI LILLY, ve které český daňový subjekt ža-
loval Odvolací finanční ředitelství a  domáhal se 
zrušení rozsudku Městského soudu v Praze, který 
dříve potvrdil postup správce daně. Základ sporu 
spočíval v  posouzení, zda distribuce léčiv a  mar-
ketingové služby poskytované daňovým subjektem 
tvoří jednotné plnění pro účely DPH či nikoliv. Tato 
kauza má však přesah i do oblasti převodních cen. 
	 Z  pohledu převodních cen je na této 
kauze zajímavé to, že Nejvyšší správní soud svým 
rozsudkem ze dne 8. 12. 2022 shledal jako správný 
postup daňového subjektu, kdy tento kromě odmě-

ny za distribuci léčiv na českém trhu, která by byla 
z důvodu regulace cen léčiv sama o sobě ztrátová, 
inkasoval také odměnu za poskytování marketingo-
vých služeb. Právě odměna za poskytování marke-
tingových služeb od spojené osoby představovala 
v podstatě ziskové narovnání ve smyslu § 23 odst. 
7 zákona o daních z příjmů a umožnila daňovému 
subjektu vykázat pozitivní výsledek hospodaření. 
	N ejvyšší správní soud konstatoval, že do 
základu daně determinovaného regulovanou cenou 
léčiv na českém trhu nemohou vstupovat náklady 
na marketingové služby, protože by pak cena lé-
čiva přesáhla prodejní regulovanou cenu. Proto je 
nutné na trhu distribuce léčiv postupovat odlišně 
než v ostatních neregulovaných odvětvích a posky-
tování marketingových služeb z pohledu DPH sice 

→ Daně aktuálně

Nejvyšší správní soud se vyjádřil k obchodnímu 
modelu ve farmaceutickém průmyslu

Nejvyšší správní soud potvrdil možnost kompenzovat nízké prodejní ceny u regulova-
ných léčiv prostřednictvím marketingových služeb. 

→ Daně aktuálně

Nový pokyn GFŘ k promíjení příslušenství 
daně
Generální finanční ředitelství vydalo pokyn 
č. GFŘ-D-58, který upravuje postup orgánů 
Finanční správy České republiky při rozhodo-
vání o prominutí příslušenství daně podle da-
ňového řádu. Tento nahrazuje původní pokyn 
č. GFŘ-D-47. V  úvodu je třeba říci, že pokyn 
neobsahuje žádné zásadní novinky.
	N ově upřesňuje, co je závažným poru-
šením daňových nebo účetních předpisů za-
mezujícím prominutí příslušenství daně, když 
například vymezuje rozhodné okamžiky pro 
hodnocení těchto porušení ze strany správce 
daně.
	 V pokynu je také zapracována poslední 
judikatura Nejvyššího správního soudu, která 
finanční správě ukládá posuzovat i další okol-
nosti (například povahu či intenzitu porušení 
daňových povinností) a zároveň tak poskytuje 

daňovým subjektům další argumenty pro pří-
padné získání výhody v podobě prominutí (byť 
i jen části) daňových sankcí.
	 Dále se drobně liší i výčet ospravedl-
nitelných důvodů prodlení. Naplní-li daňo-
vý subjekt některý z  těchto důvodů, daňová 
správa musí za splnění dalších podmínek 
prominout přinejmenším část stanovených 
daňových sankcí. Zároveň se nic nemění na 
skutečnosti, že je nutné posuzovat i  jiné než 
v pokynu explicitně uvedené ospravedlnitelné 
důvody.

Kontakt pro další informace

Mgr. Adam Macek, LL.M. 
adam.macek@roedl.com



→ Rödl & Partner Intern

Akce | Připravujeme pro Vás: leden–červen 2023

Leden 2023
17. Daňové novinky 2023 

Online seminář 
Pořádá:	�E pravo.cz ve spolupráci 

s Rödl & Partner
Přednáší:	� Martina Šotníková, Martin 

Zeman, Michael Pleva, 
Johana Cvrčková

25.
Dopady německého zákona o náležité 
péči v dodavatelských řetězcích na 
české obchodní společnosti

Online seminář 
Pořádá:	� Verlag Dashöfer ve 

spolupráci s Rödl & Partner 
Přednáší:	�P avel Koukal 

31. Zákon o whistleblowingu 
– jste připraveni?

Online seminář 
Pořádá:	� Contorum ve spolupráci 

s Rödl & Partner 
Přednáší:	�P avel Koukal 

Únor 2023

15.
Jak na vnitřní kontrolní systém 
z pohledu Compliance a standardů 
ISO 

Seminář/webinář  
Pořádá:	� Český institut interních 

auditorů ve spolupráci 
s Rödl & Partner

Přednáší:	�P avel Koukal 

22. Zaměstnanec a zdraví, zejména změny 
v oblasti lékařských prohlídek

Webinář
Pořádá:	�R ödl & Partner Praha
Přednáší:	�E va Blechová, Václav Vlk

23. Novinky ohledně dis+

Webinář  
Pořádá:	�R ödl & Partner Praha
Přednáší:	� Jakub Šotník, Michal Gola
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vnímat jako rozdílné plnění, ale z pohledu převod-
ních cen (tedy daně z příjmu) je nutné marketingo-
vé služby vnímat jako nedílnou součást distribuce 
léčiv na tuzemském trhu. Jedno by bez druhého 
z pohledu převodních cen nefungovalo. 
	 V praxi to znamená, že při testování trž-
ní obvyklosti realizované ziskovosti daňových sub-
jektů působících na regulovaném farmaceutickém 
trhu je tedy nutné aplikovat takzvaný agregovaný 
přístup a vnímat distribuční a marketingovou čin-
nost dohromady. To má pak samozřejmě dopad na 
volbu subjektů, se kterými je ziskovost porovná-
vána, neboť je nutné pro stanovení tržně obvyklé 
ziskovosti pracovat pouze se srovnatelnými společ-
nostmi.
	T ento rozsudek Nejvyššího správního 
soudu vnímáme v podstatě jako potvrzení toho, jak 
funguje cenotvorba mezi spojenými osobami pů-

sobícími v regulovaném farmaceutickém průmyslu 
a vhodnosti kompenzace nedostatečné ziskovosti 
distributorů plynoucí z přísně regulovaných prodej-
ních cen léčiv formou jiného plnění. 

Kontakt pro další informace

Ing. Martin Koldinský 
soudní znalec
Associate Partner 
T +420 236 163 750
martin.koldinsky@roedl.com



Březen 2023
1. Odčitatelná položka na výzkum a vývoj 

Webinář  
Pořádá:	�R ödl & Partner Praha
Přednáší:	�T omáš Jirásek, Petr Andrle 

8. Kontroly inspektorátů práce 
a přípravy na ně 

Online seminář 
Pořádá:	�R ödl & Partner Praha
Přednáší:	� Jakub Šotník, Michal Gola

9. Home office v České republice

Webinář  
Pořádá:	�R ödl & Partner Praha
Přednáší:	� Martin Zeman, Thomas 

Britz 

28.
29.

Specialista pro interní oznamování 
a ochranu oznamovatelů v podnikové 
praxi 

Online seminář 
Pořádá:	� Verlag Dashöfer ve 

spolupráci s Rödl & Partner 
Přednáší:	�P avel Koukal 

Duben 2023

4. Nakládání s odpady se zaměřením 
na obchodování s nimi

Webinář  
Pořádá:	�R ödl & Partner Praha
Přednáší:	 Jakub Šotník, Michal Gola 

11.
12.

Specialista Corporate Compliance 
a Compliance Management systému

Online seminář 
Pořádá:	� Verlag Dashöfer ve 

spolupráci s Rödl & Partner 
Přednáší:	�P avel Koukal 

19. Úvod do digitálních právních jednání 
v podnikání a HR

Webinář  
Pořádá:	�R ödl & Partner Praha
Přednáší:	� František Geršl, Lenka 

Hanková  

Duben 2023

19.
Whistleblowing v rámci vnitřního 
kontrolního systému a zavedení 
vnitřního oznamovacího systému

Seminář/webinář  
Pořádá:	� Český institut interních 

auditorů ve spolupráci 
s Rödl & Partner

Přednáší:	�P avel Koukal 

26. Nové povinnosti podle zákona 
o ochraně oznamovatelů

Webinář  
Pořádá:	�R ödl & Partner ve 

spolupráci s FaceUp 
Technology s.r.o. (NNTB)

Přednáší:	�P avel Koukal, Jan Sláma

Květen 2023

3.
Značka a další duševní vlastnictví 
v podnikání – jak je co nejlépe 
využívat a chránit 

Webinář  
Pořádá:	�R ödl & Partner Praha
Přednáší:	�N ora Haapala

10. Odpovědnost jednatelů a vedoucích 
zaměstnanců v obchodní společnosti

Online seminář 
Pořádá:	� Verlag Dashöfer ve 

spolupráci s Rödl & Partner 
Přednáší:	�P avel Koukal 

17. Co nového v korporátní compliance 
(2023)

Webinář 
Pořádá:	�R ödl & Partner Praha ve 

spolupráci se Sdružením 
pro compliance

Přednáší:	�P avel Koukal, Juraj Szabó, 
Vladimír Valenta

23. Daňové sankce podle daňového řádu

Webinář
Pořádá:	�R ödl & Partner Praha
Přednáší:	� Hana Krejčíková, Adam 

Macek
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Jsme s vámi
i v roce 2023

Květen 2023

24. Na co si dát pozor v kupních 
smlouvách se zahraničními partnery

Webinář
Pořádá:	�R ödl & Partner Praha
Přednáší:	�A lice Kubová Bártková

31.
Dopady německého zákona o náležité 
péči v dodavatelských řetězcích na 
české obchodní společnosti

Online seminář 
Pořádá:	� Verlag Dashöfer ve 

spolupráci s Rödl & Partner 
Přednáší:	�P avel Koukal 

Červen 2023

7. Odpovědnost jednatelů s.r.o. 
a vedoucích zaměstnanců

Webinář  
Pořádá:	�R ödl & Partner Praha
Přednáší:	�P avel Koukal, Alena 

Spilková 

16. Pracovní právo v podnikové praxi

Setkání u kulatého stolu  
Pořádá:	�R ödl & Partner Brno 
Přednáší:	� František Geršl, 

Martina Pumprlová 
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Tento newsletter je nezávaznou informační brožurou a  slouží obecným 
informačním účelům. Nepředstavuje právní, daňové ani podnikové po-
radenství, jeho cílem není ani nahrazení individuálního poradenství. Při 
zpracování newsletteru se společnost Rödl & Partner snaží o maximální 
pečlivost, nemůže ale převzít odpovědnost za správnost, aktuálnost a úpl-
nost informací. Protože se zde obsažené informace nezabývají konkrétní-
mi tématy jednotlivých fyzických nebo právnických osob, měl by si klient 
požadované informace vždy ověřit poradenskou zakázkou. Rödl & Partner 
nepřejímá odpovědnost za rozhodnutí, která čtenáři na základě článků 
newsletteru učiní. Naši poradci jsou Vám rádi k dispozici.
	 Veškerý obsah newsletterů zveřejněný na internetu 
včetně odborných informací je duševním vlastnictvím společnosti 
Rödl & Partner a je chráněn autorskými právy. Uživatelé mohou obsah 
newsletterů stahovat, tisknout nebo kopírovat pouze pro vlastní 
potřebu. Jakékoli změny, rozmnožování, šíření nebo sdělování tohoto 
obsahu nebo jeho částí veřejnosti, ať už online nebo offline, vyžadují 
předchozího písemného souhlasu společnosti Rödl & Partner. 
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www.roedl.cz/cs/cz/Events.aspx
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